Quito, a 6 de Mayo de 2008

Señor Doctor JAIME JOSE ACOSTA ESPINOSA Presente.

De mi consideración:

La presente tiene por objeto comunicar a Usted, por encargo de la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía PROAUTO C.A., reunida en la ciudad de Quito, el día de hoy, que ha sido reelegido como PRESIDENTE de la compañía PROAUTO C.A., por un período de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

De acuerdo con el Estatuto de la compañía, el PRESIDENTE ejercerá individualmente o en conjunto con el Gerente General, la representación legal, judicial y extrajudicial de **PROAUTO C.A.**

Sus atribuciones y derechos constan en las escrituras públicas de constitución otorgadas el 22 de agosto de 1989, ante la Notaría Segunda del cantón Quito, doctora Ximena Moreno de Solines, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 22 de septiembre de 1989, y en la escritura de reforma y codificación de estatutos de fecha 13 de octubre de 1997, otorgada ante el Notario Undécimo del cantón Quito, Rubén Darío Espinosa, inscrita en el Registro Mercantil de este cantón, el 6 de noviembre de 1997.

Al felicitarlo por la designación, le formulo votos por el éxito en las funciones encomendadas.

Atentamente,

Sr. Eduardo Iturralde H.

SECRETARIO

En esta fecha y lugar, acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía PROAUTO C.A. y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y el Estatuto Social de la empresa. Quito, a 6 de Mayo de 2008.

or. Jaime José Acosta Espinosa

PRESIDENTE PROAUTO C.A.

C.C. 170278918-9

Con esta fecha queda inscrito el presente 5251 documento bajo el No..

de Nombramientos Tomo No. 13.9

1 5 MAYO 2008 Quito a MEGISTRA DERECKTO

. Raúl REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON OUITO